11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.04.2019 13:25:32

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.04.2019 21:30:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301314/answer/301341




3opasctByuTe! [Jeno B ToM, 4To [ICA - 370 He TONIBKO OHKOMapKep. I1o CcyIecTBy - 9T0 MapKep
COCTOSTHUS IIpeMiCTaTeIbHOM XKefe3kl - [IpocTaTudecKkuit crenuduieckuit antureH. Ects 6onee
TOYHbIE DUATHOCTUYECKNE UHCTPYMEHTEI - MHAEKC 300PoBbs mpocTaThl(PHI ). AHanmu3 BEIIOTHAETCS B

mo60it KoMMepuecKol nabopaTopuu Yoauu!



